## 美加小組

夏成銘

- 1. 回巢列治文: 十月底大溫地區迎來陳小霞回到列治文(Richmont)家休養,小霞為樂銘、四川和 北美仁愛等基金會的慈善和青年事業積年累月奔走於大陸各地區,尤其在甘肅、山西、河北等偏 遠教區交通不便,生活簡樸艱辛。加拿大的家是她每隔一兩年會親人享清福重整身心之所,十二 月老夏夫婦於列治文 1 號會館設餐會犒勞,席間小霞透露她去年已正式將大陸工作交棒台灣區南 分團的朱伯陶,等再陪跑一陣,就定居於溫哥華秀麗山水之中,也給美加小組帶來新的期待。
- 2. 北極熊冬泳:台灣來的為愛而騎 70 歲「不老騎士」陳敏先曾完成 12 次台灣環島騎行、8 次 五大洲單車環騎,今年又展開他首次美、加、日三國的單車騎行,不意到最後一站溫哥華時遇見 受命接待的潘石虎醫師,年紀相若,卻陪他連續日騎百哩毫不遜色,方知海外亦有「不老騎士」。石虎兄退而不休,行醫看診已當業餘,潛心鐵人訓練,今年將依循於新年當日和千餘人 跳入冰冷的溫市中心英吉利灘(English Bay),慶祝自 1920 年創辦以來第 100 個年頭的 "北極熊冬泳"活動,以挑戰極限方式開始新一年。
- 3. 冬聚波特蘭: 十二月波城進入寒冷綿雨季節,加上聖誕假期半導體廠都停工放長假,長年在外奔走的遊子們開始蝸居,難得促成了年前的聚會。

4.



彭旭航、岳望夫婦和老夏夫婦加孫兒聚會波城為新的一年祈福

CSC Newsletter 70 January 22, 2020